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HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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CrnenmyT BHITIOJTHUTH YETHIPEXCTAKAHHYIO UITH, €IIe JIyYIle, MITUCTAKAaHHY0 MPo0y (MUKPOCKOMUS +
TI0CEB) ¥ MA30K Ha MoyioBele nHpekuuu MetomoM ITIIP (xmaMupuu, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3MH,
TPUXOMOHA/IH], TOHOKOKKH, TapaHepe k], KaHAUIH ¥ BHPYC IIPOCTOTr0 repreca). Kpome 3toro,
crengyeT IPegyCMOTPETh KOHCYJIbTALMI0 HEBPOJIOTA U BHITOIHUTD, IIPU HEOOXOOUMOCTH,
KOMIIJIEKCHOE YPOIMHAaMHYeCcKoe UCCenoBanue). [lanbHelIue qeiCTBUs UCXOs U3 Pe3yTbTaToB
o0cenoBaHud.



